

Общение с Кораном в первый день месяца Рамазан - 23 /Mar/ 2023

Сегодня вечером, в первый день священного месяца Рамазан, в светлом кругу Коранического собрания, которое состоялось с участием ряда выдающихся чтецов, активистов и знатоков Священного Корана, Лидер Исламской революции отметил необходимость сочетать меджлисы чтения Корана с переводом и толкованием священных аятов, для того, чтобы донести до слушателей Коранический смысл и понятия, и оказать на них воздействие, и призвал специалистов и знатоков Корана приложить усилия для поиска методов решения этого важного вопроса.

Его Светлость Аятолла Хаменеи возблагодарил Всевышнего за ниспослание Ирану выдающегося дара присутствия многих замечательных чтецов, правильно и красиво декламирующих Коранические аяты, хорошо знающих методы декламации, и подчеркнул: «По имеющимся данным, рост индекса Корана к стране выше всех остальных показателей, это вызывает глубокое удовлетворение».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что чтецы Корана наделены особой миссией и почетным статусом, благодаря донесению до сердец людей Слова Божьего, и добавил: «Слушать и слышать Коран является обязательным и необходимым делом для верующего в Господа, это основание для получения Божественной милости, что также дает возможность размышления и анализа священных откровений, поэтому следует серьезно относиться к чтению и слушанию Священного Корана».

В связи с этим Верховный Лидер революции посоветовал широкой общественности действовать таким образом, чтобы в день читать хотя бы одну страницу Священного Корана.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что незнание жителями страны языка Священного Корана становится препятствием в понимании Коранических понятий и смыслов, и подчеркнул: «Специалисты и знатоки Корана должны найти пути решения этой проблемы, чтобы высшие смыслы аятов достигали глубин сердец слушателей чтецов».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Все мечети должны превратиться в пропагандистские базы чтения и прослушивания Корана и предоставления толкований читаемых стихов».

Верховный Лидер революции назвал Священный Коран книгой мудрости и жизненных уроков, и добавил: «Священный Коран во всех аспектах индивидуальной, семейной, социальной, государственной жизни и даже международных отношений полон мудрости и знаний, поэтому следует уделять серьезное внимание изучению и применению этих уроков. К счастью, сегодня в стране имеется вся необходимая инфраструктура для этого дела».

Верховный Лидер революции посоветовал чтецам Корана читать эффективно, и подчеркнул: «Целью некоторых чтений является пение, и, как видно из чтения некоторых иностранных чтецов, они больше заинтересованы в том, чтобы продемонстрировать перед слушателями свой тон и методы декламации с помощью использования красивой и активной музыки, но такое чтение не является желанным».

Эмоциональное воздействие на слушателя Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал желанным методом Коранического чтения, и подчеркнул: «В этом типе чтения с самого начала вашим намерением должно быть



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

воздействие на слушателя, и в таком случае сам чтец должен в первую очередь подчеркнуться влиянию читаемых Коранических откровений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что правильное и не чрезмерное использование некоторых методов чтения Корана должным образом воздействуют на слушателя, и, подчеркнув, что чтение Корана является великим и комбинированным искусством, обратившись к чтецам, заметил: «Обратите внимание, каким бы тоном вы ни читали, делайте это с намерением произвести эмоциональное воздействие на слушателя».

В конце этой церемонии под имаматом Верховного Лидера революции был совершен вечерний и ночной намаз.